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   ادرس استمرار الدالةf. 
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)بـ  +,0[]المعرفة على المجال  fلتكن الدالة العددية  (4 ) ln ( )f x x x . 
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   Iلتكن 
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g (1)    0  :  تحقق ان (2 إشارة  xحسب قيم  استنتج ثم.   =  xg  على 0       ,  
   . 

    IIالدالة لتكن f المعرفة على 0       ,   حيث  :      

2
1   x x     x  

x

  
 

f  =  +  l n  
 fC  متعامد متجانس معلمفي المستوي المنسوب إلى تمثيلها البياني   , ,O i j

 
( )    . 

أحسب (1 
0

lim
 

x
x 

f
أحسبثم  ،فسر النتيجة بيانيًا و  ،  

 

lim  x
x 

f


   . 
2)            ا       ذي المعادلة  مستقيم    y x=       . 

المنحنيبين ان         fC يقطع المستقيم       في نقطتين يطلب تعيينهما   . 
ب( ادرس الوضع النسبي بين         و   fC . 
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  .   وشكل جدول تغيراتها f تغير الدالة اتجاه استنتجب     
سم المستقيمأر  (4       والمنحنى   fC    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 للجميع بالتوفيق

             0     x  

 '( )g x 
                     ( )g x 


